

## 第 28 讲 永远活着（一）

### 有灵的活人

我们打开圣经，看哥林多前书第十五章45节：「经上也是这样记着说：『首先的人亚当成了有灵的活人（“灵”或作“血气”，“有灵的活人”或作“有血气的活人”），末后的亚当成了叫人活的灵。』」神造亚当本来是有灵的活人，为什么小字加一个成为「血气」的活人呢？因为亚当受造的时候是属灵，但是罪从一人入了世界，那个灵被罪给堵死了，就死在过犯罪恶之中，结果人活着就不是靠灵，而是靠血气了。所以在圣经这个小字里隐含、藏着的一个人的转变，人类从受造到吃了分别善恶树的果子以后的变化，隐藏着这么一个奥秘。

原来我们在亚当被造的时候，是有灵的活人，他的灵可以与神交通，但是吃了分别善恶树的果子以后，罪就从一人入了世界，死又来了，把那个灵给堵死了。人的灵跟神不通了，所以人「属乎血气」，人变成属血气的人。一直等到耶稣来了，末后的亚当——耶稣基督道成肉身来了，又把人的灵给搞活，叫做什么呢？「成了叫人活着的灵」。所以你信耶稣，耶稣一进来你的灵就活了，这就是这段圣经所说的。

那么我现在要再给大家解释人的身体，人的血肉之体都是一堆物质，物质是低能量状态，但是一个人要达到高能量状态，比如变成等离子状态，那也够高了。不过我们要达到跟神能够交通，等离子状态还不够，得要「灵性的身体」，要达到「灵性的状态」。灵

的状态叫什么呢？应当说是「高能量状态」，因为 神就是灵， 神就是灵的总汇， 神是万灵之父，也是能力的总源头，所以 神的能量非常高， 神的能量是高到不可测度的。

## 宇宙的能量

所以诗篇第六十二篇11节说：「 神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎 神。」 神是至高的能量，宇宙万有总能量加起来也不过是 神给了这个宇宙中的一点能量。现在大家一直在谈这个能量的问题，以前说物质是能量构造的，可是现代科学家说是 神注入这个宇宙的。当初大爆炸的时候， 神把能量输入在祂所计划的创造、演化的过程里。这只不过是一部分的能量，这部分能量已经大得不得了。

科学家都算不出来它有多大，这些能量构成物质，「可见的物质」只用了4%，还有一些看不见的物质（阴暗物质）用了23%，另外还有些能量叫做暗能量，最近科学家们一直在谈这个事，在北京有一个座谈会，是世界很多的诺贝尔奖的大师们在那里谈，我正好在电视里看见他们谈论一个问题，谈论宇宙的「暗能量」。要根据科学家们的计算，这个宇宙的暗能量有73%。因为变成了物质的能量，可见的物质是4%，不可见的物质，「阴暗物质」是23%，加在一起才用掉27%的能量，剩下的73%叫做「暗能力」。当初爱因斯坦曾经提出过这个暗能量来，后来他自己又改了。

## 神是能量的总源头

到现在科学家又发现了确实有这个东西，这叫暗能量。那么这一切能量从哪里来的呢？都是从神来的，神是能力的总源头。那么神是什么状态呢？这个能量这么高，圣经里说神是个灵，这个能量高到不可测度。

圣经里有一个形容，人不能看见神，不要说人不能看见神，我们这个地球都不能看见神。我们来念一处圣经，有这个形容，诗篇第九十七篇5节：「诸山见耶和華的面，就是全地之主的面，便消化如蜡。」这是圣经里很清楚的描写，耶稣基督是至高的能量，是「能力的总源头」，祂要来到地球上，所有的山都会化了。所以圣经里有一个非常重要的真理，我们必须了解，这是绝对科学的，人不能看见神，人绝对看不到，也不能看，为什么呢？第一个说神是大，比万有都大。你看不到，这么大你没法看。你这个小眼睛看东西有界限的，有视力的，你达不到那么大的一个范围，你看不到。神是大，比万有都大。

## 灵非物质

神是个灵，灵也是看不见的。物质有形象、有方积、有重量、动者恒动、静者恒静、能够化验、能够分析，能够拿玻璃瓶、拿仪器来化验。但是灵不是，灵是无方积、无重量、无形象、动者能静、静者能动、不能化验、不能分析，你捕捉不到，灵在哪里你没有法子找着，所以是无所不在的。「洋洋乎！如其上，如其左右」，这就是自古以来对灵的解说。神是灵，你根本看不见，就算

在你面前经过，你也看不见，但是可以有感觉。

这个倒是圣经里说的，在约伯记第四章说到灵要从我们面前经过的时候，我们人会有感觉的，「汗毛会竖立，浑身会打抖」，这是他的形容。灵可以感觉但是不可以看见，因为不是一个物质，所以人看不见 神。那么最重要的一个原理就是说 神不能让人看，人也不能看，人若看了，人就化了。因为 神是灵，是至高的能量，那个能量高得不得了，比注入整个宇宙万有中的能量还大、还高，请问连山都要化了，我们这个人还能看吗？

不要说那么高的能量，有3000度的能量我们半个小时就都化了，为什么呢？因为火葬场的那个火的热度是3000度。因为我常常送人到火葬场，火葬场的焚化炉，六十个喷火口一开就是3000度的热度就出来了，它是用煤气点燃的，半个小时整个人都化了。我们要在 神的能量下，那化得更快了，还没看见 神就化了。

大家还记得在发电厂、输送电的电路里，有一种叫高压线，一般的高压线它输送的电压是66000，有的是6600。那个66000的高压线，很远的地方都要用遮护网，把人远远地跟它拦开，为什么呢？因为正在通电的时候，你从附近经过，它就把你吸进去了，吸进去几分钟就变成人干了，人就化了。

所以亲爱的弟兄姊妹，这个高能量的 神，人是不能接触的。有好多朋友很喜欢说一句话，说：「你传上帝、传 神，你把 神、上帝给我看一看，我就信了。」好吧，要把 神给你看一下，你马上就化了，你不能看。那么 神要接触人怎么办呢？这就是圣经所启示我们的，叫「道成了肉身」。所以 神要穿上一个人的身体来跟我们接

触，是谁呢？就是耶稣基督，耶稣基督是这位充满万有的神，一切能力都属乎祂的神，祂要来接触人，就用了一个人的身体，所以叫「大哉！敬虔的奥秘，无人不以为然，就是神在肉身显现」，神穿上一个人的样式。可是即便祂穿上人了，祂的能力还是大得不得了。

### 耶稣道成肉身

大家还记得吗？耶稣基督，你一摸祂，就从身上有能力发出来，有病的人一摸祂就好了。为什么呢？因为有无穷的生命大能发出来。可是祂因为穿上肉身，祂把祂的能力约束在这个身体里了。但是祂那个身体里的能量还是高得不得了，能够使死人复活，能够使大麻风得洁净，能够使瘸子走路、哑巴说话、聋子听见，这都是能力，一种生命的能量。

这就是圣经所讲，我们将来要到神那里去，我们这个血肉之体是不行的，不能接触神那么高的能量。我们必须成为一个高能量的身体，成为一个「灵性的身体」，虽然不能如神那么高，但是起码我们这个性质要跟灵高能量的身体要一样。所以在圣经里也有一个解释，说我们的身体要改变，非要加能量不行，能量加到相当高的地步，我们就变成耶稣基督那样的身体。所以一个基督徒，将来我们要到荣耀里去，要成为不朽坏的，能力一定得要加高，得要加能量，在哪里呢？这个就在腓立比书。

### 改变成灵性的身体被提

腓立比书第三章20至21节，这里说得清清楚楚，要加能量，我

们若不加能量，我们这个血肉之体不能到天上去，不能承受 神的国。不要说不能到 神那里去，连太阳附近我们都不能去，因为太阳的能量就有至少千万度，那已经热得不得了。那里只有等离子状态，在太阳附近都是等离子状态，连任何像我们的普通物质都没有了。那个太阳的能量可以用氢原子合成氦，叫做热核子状态，热量高得不得了。

所以弟兄姊妹们，现在科学都可以证明这个事，那我们要想见神，你用你现在的身体，你还不如石头，石头拿火烧，几千度还烧不化它，非要火山爆发那么大的热量，才能让石头融化，那么你一看见神，你就化了。

所以我们必须要变成灵性的身体，灵性的身体叫什么身体呢？叫高能量。高能量怎么变呢？我们读这处圣经就知道了，在腓立比书第三章20节：「我们却是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临」。那耶稣来干什么呢？要接我们到祂那里去，我们要到天上去，到天上去我们这个样不行，血肉之体不能承受 神的国，那怎么办呢？第21节：「祂要按着那能叫万有归服自己的大能（这里特别说出来，这个能够叫万有都归向祂的这种能力，统治万有、熔化万有的一种能量，加在我们身上），将我们这卑贱的身体改变形状，和祂自己荣耀的身体相似。」

所以一个基督徒将来被提，并不是用你这样一个血肉之体复活了，让你到荣耀里去。所以现在很多人对他的尸体保护得好好的，预备将来复活还是这个原来的身体到荣耀里去。那就麻烦了，不是这样的。所以保罗说：「无知的人哪，你所种的若不死就不能生」，你所种的不是将来的形体，不是。现在我们死了，这个形体将来不

是这样，将来是一种能发光的高能量的身体，发光像日头那样、月亮那样、星那样，这星和那星也有分别。所以一个基督徒要非常明白，圣经说我们将来永远活着什么样，怎么能够永远活着呢？这个物质构造的身体是必死的，是必朽坏的，是没有法子承受 神的国，所以必须要改变，所以这叫「改变被提」。

### 藉着「灵」被改变

但是这个改变被提有一个先决条件，就是这种能量要怎么输送到我们身上来呢？唯有藉着灵。所以我们「基督徒灯要点着，腰间要束带，要等候主来」，因为灵要来了，我们的身体才能改变。灵来了，这个灵才能把我们提走，这两个动作、两个步骤是一气呵成。所以当主耶稣来的时候，圣经里说像闪电，从东边一闪直照到西边。要按照圣经的说法，我们东边的人要先被提、东方人还占便宜了。

不过一刹那、一眨眼，这个能量从东边「唰」一下就下来了，我们这里死人都要复活，活着的都要改变，必朽坏的变成不朽坏的，必死的都活了，变成不死的，变成灵性的身体，我们就都被提走了。那提走以后呢？被改变了，「叫万有归服的大能」所加添的能量使我们改变成不朽坏的身体，以后我们就永远活着。这才能承受 神的国，这才能在天上来来去去。就是那个时候我们的速度也超过光，比光还要快。

### 非改变不能进 神的国

因为我们的身体发光像日头，有光速的行程，我们才能在将来

的天国里替 神统管万有，也自由来去。所以这是我们每个人对「永远活着」所必须明白的，到那个时候，「这必朽坏的就变成不朽坏的，必死的就变成不死的」。同时还有很多我们应当明白，将来你想到那里去，你不用搬你的身体，因为你现在的身体叫什么呢？叫物质的，一堆物质。你想从这里到那边去，你得搬你这堆物质，就等于搬运。当然你不搬运你也得自己走，也得自己活动，把你的身体走过去，运过去。但是将来不是，将来你只要心灵一动，你想到哪里，你已经到了。

所以我们将来到天上承受 神的国，我们可以在太空自由翱翔。那个时候还有很有趣的事情，我们将来人与人之间通讯比现在的手机还方便，因为现在的手机都是用光、用电、用磁，用这些传导。将来呢？我们会用比这些还高的能量，比这个光、电、磁还要高的来做传导，因为我们将来是「灵」，灵这个东西可以充满万有、又在万有之中。所以我们将来会变成一个灵性的身体，我们要想看谁，你的灵一动，我们就已经看见了。

### 操练用灵与 神沟通

你想要跟谁通话，你的灵一动，就自动通话了。你要发短信，你的灵一动，你的话就印到他的灵里头了。这个灵的沟通比光、电、磁还快，运用还强。那么 神要如何指挥我们呢？ 神就用灵感动我们。故现在一个基督徒最要紧的操练，就是常常在灵里跟 神交通，预备将来永远活着的时候，因那是未来形式的通讯法。

你有什么事，你在灵里一祷告， 神就知道了，这个灵就打过去



了，资讯就传过去了。那么 神有什么指示， 神的灵一动，我们里边就有感应，我们就明白、就知道了。现在我们就得操练这本领，预备永远活着，你要常常练习，就是让灵来感动，要学习在灵里头受感，要学习在灵里活着，常常在灵里跟 神有亲密的交通，这都是将来我们预备到永远中侍奉 神、亲近 神必须现在预先操练的。你要接受感动，你就明白那是什么意思，所以一个人要锻炼灵里边的敏感度。有好多人不常常操练，圣灵感动他，他也不知道，他也不知道什么信号、什么意思、要让我做什么，他翻译不出来，好像他那个灵很迟钝。

我们要灵敏、敏锐， 神的灵一来，一感动我们，就知道该做什么，哪个是 神的信号， 神给我们的指示、引导，马上就可以翻译出来。现在就要学习，学习这个干什么呢？预备到永远中活着，接受 神的感应来侍奉，来替祂管理万有。所以我说永远活着很特别，将来弟兄姊妹之间也是用灵来交往的。我们不是再用肉体，我们的灵一动，我们就到他那里，他就到我们这里，甚至用灵就交会了，两个灵就通了，所有的影像在千千万万里之外，大家都能够瞬息之间来交通。这就是永远活着的那个状态，我只大概先说一说，还有很多非常奇妙的事。

